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ENTRA EN LA LISTA PARA COMPRAR ACCIONES EN DE LA AMPLIACIÓN DE CAPITAL DEL VALENCIA CF. S.A.D.
SEAS ABONADO O NO TODOS SOMOS NECESARIOS.

      En la ronda colectiva de 50.000 euros de la ampliación de capital del Valencia C.F. S.A.D. la APAVCF va a  intentar comprar un paquete mínimo de acciones de 1040 acciones por un valor de 50.000 euros. Para llegar a esta cantidad se va a intentar agrupar al máximo número de personas físicas como personas jurídicas que quedaran inscritos en esta lista con su propio capital ingresado individualmente para comprar sus propias acciones.

     Cualquiera podrá comprar acciones con esta solución, sea accionista, abonado o simplemente valencianista.
    Cualquier podrá comprar el número de acciones que desea. Desde una acción hasta las que pueda permitirse.
     El APAVCF actúa de intermediario en este proceso. El APAVCF comprará las acciones para traspasarlas al acabar la ampliación de capital a sus dueños que pertenezcan a la lista y que por tanto han presentado la documentación necesaria. 
    El precio de la acción son 48.08 €. No hay que olvidar que para el descuento del pase de la temporada 2010-2011 serán necesarios 11 acciones como mínimo.

Ejemplos:

     Compra de 11 acciones a 48,08 €. Total a ingresar 528,88 €. Y así sucesivamente con mayor número de acciones que se pretenda comprar. Cada comprador podrá comprar el número de acciones que quiera.
Datos necesarios bancarios.

     Será preciso ingresar en la cuenta bancaria de la Caixa 2100/4337/86/0200046132 a nombre de la APAVCF y abierta expresamente para este fin la cantidad exacta dejando claro en el justificante de ingreso el nombre y apellidos, el DNI  así como el número de acciones que compra.   

      En caso de que no se pudiera suscribir las acciones se procederá a la devolución e los ingresos realizados. Los gastos bancarios de esta devolución serán a cargo del comprador de las acciones. Se deducirá de la cantidad abonada por sus posibles acciones.
     Quien necesitara un préstamo para poder comprar acciones, desde la Caixa hemos conseguido estas condiciones: una comisión de apertura del préstamo a tres meses a 2,50%, interés al 0%

               a seis meses el 3% y un estudio del 1% ; interés al 0%

               a diez meses el 3% y un estudio del 1,5% ; interés al 0%
     Se puede solicitar en cualquier oficina de la Caixa, pero si se realiza en el lugar donde hemos creado la cuenta se podrán obtener más ventajas. El Tlf. de la oficina en concreto es el 96 1836630, situada en la Av. de la Constitución nº 40 en Valencia.
     Como habrás comprobado Bancaja te cobra el 6,50%. Nosotros hemos conseguido un mejor préstamo que el Valencia C.F. S.A.D..
    El banco te entregará como mínimo dos copias del justificante de ingreso que son la carta de pago. Una de esas copias tendrás que enviar, junto al documento de inscripción a la lista de compra de acciones y una fotocopia del DNI, por correo a la C/ San Jacinto nº 27 B/p) 46008 Valencia. 
    -  Además de por correo puedes traernos la documentación en persona. 

     - También puedes hacérnoslo llegar al email de la APAVCF                                    ( apavcf@apavcf.es).

    - También puedes enviárnoslo por FAX al 96 2424223.

    Ten presente que las dos últimas opciones funcionan como complemento ya que nosotros tenemos que tener la documentación original en nuestro poder. Por tanto lo mejor es que no lo envíes por correo.

     Sin la documentación referida no se encuentra en poder del APAVCF no se dará por válido el ingreso en la lista.
    El APAVCF no se hace responsable del extravío de cualquier documento o de errores en los mismos producidos por tachones o por ortografías borrosas.

HOY NOS NECESITA EL VALENCIA C.F. S.A.D. MÁS QUE NUNCA
LA UNIÓN HACE LA FUERZA.

